

दीव नगरपालिका द्वारा स्वच्छता ही सेवा कार्यक्रम का हुआ शुभारंभ

नगरपालिका के मुख्य अधिकारी और अध्यक्ष ने हरी झंडी दिखाकर किया

स्वच्छता श्रमदान रैली को रवाना

दीव 11 सितंबर, 2019: आज स्वच्छता ही सेवा कार्यक्रम के तहत दीव नगरपालिका परिषद द्वारा स्वच्छता श्रमदान मिशन का शुभारंभ किया गया। प्रातः 8 बजे नगरपालिका के कर्मचारियों ने दीव जेटी, फोर्ट मार्ग, घोघला मुख्य-मार्ग, पांजरापोल में जोगिंग पार्क के पास और पंचवटी चौक के समीप के क्षेत्रों में सफाई अभियान चलाया। इस कार्यक्रम में नगरपालिका के कर्मचारियों, सफाई कर्मियों एवं दीववासियों ने हिस्सा लिया। नगरपालिका और नागरिकों के सहयोग से स्वच्छता श्रमदान अभियान दीव और घोघला में साथ-साथ चलाया गया।

इसके उपरांत दीव और घोघला में स्वच्छता रैली निकाली गई। इस रैली को दीव नगरपालिका के मुख्य अधिकारी और उप-समाहर्ता श्री हरमिंदर सिंह तथा नगरपालिका अध्यक्ष श्री हितेश सोलंकी ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। यह रैली नगरपालिका कार्यालय से बंदर चौक होते हुए लालशाहपीर दुर्ग से जापा और फिर पद्मभूषण स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स तक निकाली गई। यह रैली दीववासियों को स्वच्छता के प्रति जागरूक करने के लिए निकाली गई, जिसमें नगरपालिका कर्मचारियों और सफाई-कर्मियों के साथ नगरवासियों ने भी शिरकत की।

ध्यातव्य हो कि भारत के माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी ने संपूर्ण भारत को प्लास्टिक कचरे से मुक्त करने हेतु व्यापक अभियान चलाने का आह्वान किया है। इसके तहत उन्होंने उन प्लास्टिक उत्पादों और थैलियों का प्रयोग को न करने की सलाह दी है जो मृदा-प्रदूषण और जल-प्रदूषण के कारण हैं। विश्व के कई बड़े देशों ने भी माननीय श्री नरेन्द्र मोदी जी के अभियान से सहमति जताई है। इस क्रम में पूरे भारतवर्ष में प्लास्टिक उन्मूलन कार्यक्रम चलाये जा रहे हैं। दीव समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय ने माननीय प्रधानमंत्री के संकल्प को पूरा करने के लिए सभी दीववासियों से सहयोग की अपील की है।

इसी क्रम में दीव प्रशासन द्वारा 02 अक्टूबर तक लगातार स्वच्छता अभियान और श्रमदान कार्यक्रम का आयोजन किया जाना है। इसके तहत आज इस कार्यक्रम की शुरुआत दीव नगरपालिका परिषद से की गई। इकट्ठा की गई प्लास्टिक अपशिष्टों और बोतलों को विनिर्दिष्ट स्थानों पर जमा किया गया। रैली के दौरान लोगों से अपील की गई कि वे प्लास्टिक से बने हुए बोतलों, थैलियों, कप, गिलासों और थैलियों का उपयोग न करते हुए पारंपरिक वस्तुओं को विकल्प के रूप में अपनायें। हमारा यह सहयोग हमारे पर्यावरण को सुरक्षित रखने में मदद करेगा।

